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– удосконалити роботу щодо участі постійного та перемінного складу університету в закордонних освітніх і 
наукових програмах, зокрема програмі обміну студентів ЗВО, програмі стипендій ім. Фулбрайта, програмі 
британської стипендії «Chevening», стипендіальних програмах DAAD, стипендіальній програмі «Study Tours To 
Poland» та ін.; 

– організовувати проведення на базі університету для науково-педагогічного складу, здобувачів вищої 
освіти, представників університетів-партнерів семінари, тренінги, круглі столи іноземними мовами; 

– забезпечити міжнародну інформаційну присутність університету шляхом інформаційного наповнення 
англомовної версії вебсайту, участі в міжнародних освітніх заходах і виставках тощо; 

– забезпечувати участь представників засобів масової інформації під час проведення міжнародних заходів 
з метою їх широкого висвітлення та популяризації університету в медійному просторі. 
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АКТУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ ЮРИДИЧНОЇ НАУКИ 

Харківський національний університет внутрішніх справ за перше своє двадцятип’ятиріччя став визнаним 
центром підготовки правоохоронних кадрів та науково-дослідної роботи. Він бере активну участь у досліджені та 
вирішенні як загальнодержавних проблем, так і регіональних і відомчих, у підготовці проєктів законів та інших 
нормативно-правових актів з питань забезпечення публічної безпеки та протидії злочинності. Університет працює в 
тісній взаємодії з комітетами Верховної Ради України, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, з 
іншими закладами освіти та науково-дослідними установами, зокрема з Національною академією правових наук 
України. 

Учені університету ведуть наукові дослідження у сфері загальної теоретико-історичної юридичної науки, 
галузевих юридичних наук, прикладних юридичних наук, комплексних юридичних наук, юридичної психології, 
оперативно-розшукової діяльності тощо. 

Предметом юридичної науки є держава, право та закономірності їх виникнення й розвитку, а предметом 
дослідження кожної окремої галузі юридичної науки є конкретні галузі права й галузі законодавства та відповідні сфери 
правового регулювання.  

У сучасних умовах юридична наука має своїм завданням розробляти для державно-правової практики конкретні 
наукові пропозиції та рекомендації, що стосуються всіх найважливіших сфер суспільного життя. 

У зв’язку з реформуванням державного управління, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування 
виникають нові правові інститути, які потребують усебічного дослідження й розробки відповідного механізму правового 
регулювання. Такими є, наприклад, інститут приватної власності на землю, створення ринку земельних ресурсів, 
державно-приватне партнерство, організація роботи нових правоохоронних органів (захист іноземних та внутрішніх 
інвестицій тощо). Потребують удосконалення правове регулювання участі України в міжнародних операціях з 
підтримання миру та безпеки, протидії кіберзлочинності, захисту життя та здоров’я, честі й гідності громадян, протидії 
розповсюдженню наркотиків і незаконному використанню зброї та боєприпасів. 

Одним із головних завдань юридичної науки є розробка нормативно-правової регламентації певних сторін 
суспільного життя та засобів боротьби з порушеннями цієї регламентації, тобто з різноманітними правопорушеннями 
(злочинами, проступками, правовими спорами, деліктами). 

Юридична наука має забезпечити регіональне ефективне та якісне функціонування розробленої нормативно-
правової бази регулювання та застосування засобів боротьби з правопорушеннями. 

Ученим університету доцільно активізувати дослідження з таких тем: 
− протидія агресивній, радикальній, збройній і насильницькій злочинності; 
− кримінальне провадження з розслідування кримінальних проступків;  
− адміністративно-правовий захист малого та середнього бізнесу; 
− протидія легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом із використанням офшорних зон; 
− удосконалення законодавства у сфері протидії кіберзлочинності; 
− вплив молодіжної субкультури на протиправну поведінку молоді; 
− методи виявлення й оцінювання тіньової економічної діяльності як джерела злочинності; 
− процесуальний статус детектива як суб’єкта процесуальної діяльності; 
− правове визначення сучасних форм агресії, окупації, сепаратизму, тероризму й інших кримінальних явищ, 

що посягають на національну безпеку України. 
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Необхідно розробити пропозиції з наукового забезпечення діяльності слідчого (навантаження, обов’язки, робоче 
місце, службовий час та інше), провести правовий аналіз процесу об’єднання територіальних громад, оцінити 
доступність правосуддя для громадян України в умовах нового процесуального законодавства (адміністративного, 
цивільного, господарського) та розробити пропозиції щодо його спрощення (здешевлення). 
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СПЕЦИФІКА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ  
У ХАРКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

Підготовка кадрів для системи Міністерства внутрішніх справ України у Харківському національному 
університеті внутрішніх справ здійснюється вже чверть століття. За цей період відомча освіта зазнала чимало 
перетворень, але за всієї сукупності організаційних, структурних і кадрових змін вищі навчальні заклади системи МВС 
України безперервно забезпечували фахову підготовку правоохоронців.  

Сьогодні Харківський національний університет внутрішніх справ (далі – ХНУВС) є багатопрофільним вищим 
навчальним закладом, який здійснює підготовку фахівців як за державним замовленням, так і на госпрозрахункових 
засадах на денній, заочній та дистанційній формах навчання в галузях права, цивільної безпеки, управління й 
адміністрування, соціальних і поведінкових наук та інформаційних технологій.  

Головна мета ХНУВС полягає у забезпеченні умов, необхідних для отримання вищої освіти, у підготовці 
фахівців для органів і підрозділів МВС, інших органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій України. 
Тому специфіка відомчої освіти обумовлюється самим характером професійної підготовки, оскільки, крім звичних для 
всіх вишів освітніх послуг, здобувачі вищої освіти у стінах ХНУВС додатково отримують професійну, службову та 
практичну підготовку, а також післядипломну освіту. 

Так, поліцейські, яких уперше прийнято на службу в поліцію, проходять професійну підготовку з метою набуття 
ними спеціальних навичок, необхідних для виконання повноважень поліції, у тому числі відповідну спеціальну 
підготовку щодо зберігання, носіння, застосування й використання вогнепальної зброї [1]. За такої підготовки ХНУВС 
надає поліцейському індивідуальний навчальний план, який містить завдання, необхідні для виконання навчальної 
програми, установлює строки їх відпрацювання та здійснює контроль за виконанням, а також письмово повідомляє 
керівництво органу (закладу, установи) поліції, де поліцейський проходить службу, про необхідність його прибуття до 
закладу, що здійснює професійну підготовку. Слухачі, які успішно пройшли професійну підготовку, отримують довідку 
про закінчення первинної професійної підготовки, яка долучається до їх особової справи, та повертаються до місця 
проходження служби. 

Службова підготовка є найбільш важливим напрямом підготовки та являє собою систему заходів, спрямованих 
на закріплення й оновлення необхідних знань, умінь і навичок працівника поліції з урахуванням специфіки та профілю 
його службової діяльності [2]. Основними завданнями службової підготовки є такі: 1) підвищення рівня знань, умінь, 
навичок і професійних якостей поліцейських з метою забезпечення їх здатності до виконання завдань з охорони прав і 
свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічного (громадського) порядку та безпеки; 2) вивчення 
нормативно-правових актів, які регламентують діяльність Національної поліції України; 3) удосконалення керівним 
складом органів (закладів, установ) поліції навичок управління поліцейськими. 

Основними видами службової підготовки є: 
− функціональна підготовка – комплекс заходів, спрямований на набуття і вдосконалення поліцейським знань, 

умінь та навичок у сфері нормативно-правового забезпечення службової діяльності, необхідних для успішного 
виконання ним службових обов’язків; 

− загальнопрофільна підготовка – комплекс заходів, спрямованих на набуття та вдосконалення поліцейським 
умінь й навичок практичного застосування теоретичних знань щодо формування готовності до дій у ситуаціях різних 
ступенів ризику, а також надання домедичної допомоги в процесі виконання службових завдань; 
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